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Bcepoccuiickaa onumnunaga
LLUIKO/IbHMKOB MO 3KOHOMMKe

PermnonajapHbBIN 9TAIl
2020/2021 ron

ITepssbrin Typ. Tect. 11 Kitacc.

HpaBI/IJII)HBIe OTBETHI | 1 KOMMEHTApUMA

3amanue 1

5 BorrpocoB Tumna «Beprno/HeBepHo». IIpaBuibHbIi 0TBeT IpuHOCUT 1 62

1.1. B macrosumit MomeHT B 9KOHOMUKE npousBoauTca 11 enmHNI ToBapa X; UCIIOJIb30-
BaHIIEe PECYPCOB ITOJHOe 1 3¢ deKTUBHOE. ATbTepHATUBHAS CTOMMOCTD eIMHUIIBI TOBapa X
IIOCTOSIHHA U cocTaBiafgeT 0,5 equHUIIBI ToBapa Y. 3HAUNUT, paayl IPOU3BOACTBA TOIIOJIHU-
TeJIbHBIX 4 e QMHIILI ToOBapa Y NPUAETCI OTKAa3aThCA OT 8 enMHUI] ToBapa X.

Ha. 2) Her.

KommeHmapui. AnprepHaTuBHAsE CTOMMOCTS (a.C.) MKCA B UTPeKaxX I a.C. UTPeKa B MKCaX
SBJISIOTCS OOpaTHBIMU BemunHamu. [loxyuaem, UTo a.c. UTpeka B MKCaxX paBHa 2, a 3HAUNT,
UTO pajayl IPOM3BOJACTBA JOIIOJHNUTEIBHON €IHUIBI Y HYKHO II0K€PTBOBATh IByMS €I~
Hunamu X. [IockonbKy a.c. mocToIHHA, 4 emmHUIBL Y OyayT ctoutsh 8 equuaui X. OTKas ot 8
enuHNI X BO3MOKEH, [IOTOMY UTO Ceif4ac UX Impomu3BoauTcs 11.

1.2. Bce sxonommueckue mccieoBaHms Ipe/IIONIAraloT PaIiOHAIBHOCT AT€HTOB.
1) Ha. 2) | Her.

KommeHnmaput. Mopnenu ¢ qonyiieHUsIMI O HepalOHAJIbHOM ITIOBEJEeHIY aTeHTOB MOKHO
BCTPETUTH B pa3fiesie 3KOHOMUKY, KOTOPBIVT HA3bIBAETCI NO6e0eHUECKOU IKOHOMUKOT.

1.3. Koaddunmenr Oykena paseH 0, ecau BBII gocturaer moreHumaabHOTO YPOBHS.
1) Ha. 2)| Her.

Kommenmaput. Kospdpunument OykeHa — 3TO s3MImpuuecKas KOHCTaHTa, KOTOpas ITOKa-
3BIBaeT, Ha CKOJIBKO IIPOLIEHTHHIX ITYHKTOB MeHseTcs pa3pbiB BBII npu nsmeHneHun ypoBHS
0e3paboTUIIBI HA OAVH IIPOLIEHTHBII ITYHKT.
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1.4. Kmrouenas craska Bauka Poccun (IIB P®) — aT0 craBka mporeHTa, Kotopyio 1[B P®
HaulCIIsgeT Ha 00g3aTeJIbHbIe pe3epBbl KOMMepUeCcKIX OaHKOB, pa3Mell[eHHbIe B HEM.

1) Ha. 2)| Her.

Kommenmapui. Ha o6s13aTennbHbIe pe3epBbl KOMMepUeCKIX OAaHKOB IIPOLIEHTHI He HAUIIC-
ngroTcda. KimroueBad cTaBKa — APYTOi MHCTPYMEHT Oe€HEXHO-KpeIUTHO MOJIMTUKIL; OHA VIC-
MOJIb3yeTCA U PETYJIMPOBAaHUA INKBUAHOCTY ITyTeM onepanuii LIb PO o Bergaue kpenu-
TOB VIV IIPUBJIEYEHNIO AEIIO3UTOB.

1.5. Onno nccnemosanme mokasano, uro o, IIpOLIeALINE I10CIIE YBOJIBHEHMS IIpOrpaM-
MBI TTOBBILIIEHNS KBATU(UKAIMY, B CpeIHEM 3apabaThIBAIOT OOJIbIIIE, UEM T€, KTO UX He IIPO-
xoaui. M3 3TOoro MoXKHO cheJiaTh BBIBOJ O TOM, UTO IIPOXOKAEHME IIPOTPAaMM ITOBBIILIEHVIA
KBATU(PUKALUY YBEJINUMBAET 3apILIaTy PaOOTHUKOB.

1) Ha. 2)| Her.

Kommenmapudi. BrionHe BO3MOXKHO, UTO JIFOAY, MAYIIVE HA TaKye IIPOTPaMMBbl, SBIAIOTCA
Oosiee MOTMBMPOBAHHBIMI U OPTaHN30BAaHHBIMIL, YeM Te, KTO Ha 3TV IIPOTpaMMBI He UeT. A
3HAUNUT, UX OOJIBIINIT 3apab0TOK IIOCIe OKOHUAHUS MOXKET He OBITh CJIeICTBIEM IIPOXOrKIe-
HI TakuX nporpamm. Koppenayus Mexxay pakToM IpOX0oKAEeHNS IPOTrPaMMBI 1 Oy Ty IIIIM
OOXOOOM He O3HAuaeT HAINYNA NPUYMHHO-CIEACTBEHHON CBA3M MEXAYy 3TUMIU II€peMeH-
HBIMI.

3amanue 2

5 BOIIPOCOB, B K&KJOM I3 KOTOPBIX CpPeaV UeThIpeX BapMaHTOB HY>KHO BBIOPATh €JITH-
CTBEHHO BEpHBII MU HamboJee OMHBII OTBeT. [IpaBMIIBHBIN OTBET IPUHOCKT 3 6arnia.

2.1.B 2020 rony naypearamu HobeseBckoit mpemuu 1o skoHomuke (IIpemuu Ilgedckoeo eo-
cyoapcmeeHH020 6aHKa No IKOHOMUUecKUM Haykam namamu A. Hobens) cranu ITox Murpom
u PoGepT Yuicon. 3a kakme 3acyru ObuIa MPUCYKAEHA IIPeMUS?

1) paspaboTKa ONTUMAJIIBHOTO AM3aliHa BEIOOPOB U TOJIOCOBAHMIL;

2) pa3paboTKa HOBBIX M€p MOHETAPHOI ITOJIUTUKIA;

3) ananns apexTrBHOCTY Mep 10 60pbOe ¢ KOppYIIIIeit;

4) YCOBEPLICHCTBOBAHNIE TCOPUNM AYKIIMTOHOB.

2.2.B HEKOTOpOU cTpaHe KpuBad JlopeH1ia umeer BuUp y = x3. KakoBO COOTHOIIIEHME no-
XOMOB OemHenIen TPETH, «KCPETHEN» TPETU U oorareinien TpeTU HaceJeHUd?

1)|1:7:19; 2) 1:8:27; 3) 1:7:100; 4) 1:8:100.

KommeHnmapui. [lpumem noxoj Bcelt CTpaHbl 32 eAMHUITY. Torma qoxo bl 6eqHeIein Tpe-
tu paBHsI Y(1/3) = 1/27. [loxoxn cpenHeit Tpetu paBeH (y(2/3) — y(1/3)) = 7/27. Joxox Gora-
Teitiient Tperu pased (1 — y(2/3)) = 19/27.

2.3. TIpu xakoit CMeIIaHHOI TIOJUTIKE TOCYyAapCTBA TOUHO MOBBICUTCSA CTABKA MPOLEHTA
Ha JeHEeXHOM pBbIHKe?
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1) cTuMynUpYyIOLas MOHeTapHas, CTUMYJINpPYoIas GpucKalbHasl;
2) cTUMYyJIMpyIOIlass MOHeTapHas, CAep KuBaroIas GrucKaabHas;

3) | cmepKMBaroIliass MOHeTapHasI, CTUMYJIUPYIOIas GucKaIbHasd;

4) cpep KMBaroIiass MOHeTapHas, CAep KIBAroIas GUCKaIbHAS.

KommeHmapud. B cranmapTHOM cilyuae Ha pbIHKe JIeHeT CAep:KIBA0IIasi MOHeTapHas I10-
JUTUKA CHIDKAeT IpeIoKeHNe, a CTUMYJINPYIoIas GucKaibHas IMOIUTUKA YBEINYNBAET
CIIpOC; B pe3yJIbTaTe 3TO BeET K POCTY paBHOBECHOI 1[€Hbl — CTaBKI IIPOI€HTA.

24 B Hexon ctpane B 2020 roxgy roCcOIOKET CBELEH C I(ecbl/[uMTOM 2 muH $, a yacTHBIE
cOepeskeHMsT MeHbIlle MTHBeCTULNIT Ha 5 MiIH $. Pe3epBrI 11eHTpOOaHKa OCTAINICH HEV3MEH-
HbIMU. Torpa B ganHoOI cTpaHe B 2020 roxy MMes MecCTo:

1) UMCTBIN IPUTOK KAIUTaJIa B pa3Mepe 3 MIIH $;

2) YMCTBI OTTOK KaluTaa B pa3Mmepe 3 MIH $;

3) | uMCTHIT IPUTOK KanuTaja B pasMmepe 7 MIIH $;

4) YMCTHIN OTTOK Kammuraja B pasMmepe 7 MIH $.

KommeHmapui. Nusectuniuu He MOTYT ObITh TPOGUMHAHCUPOBAHBI HUOTKYAa, KPOMe Kak
13 UbUX-TO cOepesKeHMIt, IIPU 3TOM UaCTHBIE cOepeXeHNsT MeHblIle MHBECTUIMIT Ha 5, a TO-
CyZapcTBeHHbBIe cOepexeHMs (CaIbao rocOoIKeTa) B MUHYCe Ha 2, 3HAUUT (IpU YCIOBUM,
YTO IIeHTPOOAHK He BMEIIINBAJICSA B paOOTy BATIOTHOTO PHIHKA, T.€. He M3MEHSLJI CBOU BAJIIOT-
HbI€ pe3ePBbI), U3-3a TPAHUIIBI JOJDKHBI «IPUNTU» cOepexxeHus B padmepe 7. ToT ke oTBer
MOYXHO HOJIYYNUTHh POPMAIBHO Uepe3 MaKpOIKOHOMUUECKIE TOKIECTBA.

2.5. [IpenenpHbIe M3aep>KKM HeKo GpupMBbI 3a1aroTcs ypasHeHneM M C = 2q; BeIycK ¢up-
MBI MOKET OBITh TOJIBKO IieJIbIM uncioM. Uemy paBHa BenmuunmHa AV (C(2020) — cpemHue
IepeMeHHbIe U3OePKKM IIpu mpousBoacTBe 2020 equHMUI] TOBapa?

1) 2019; 2) 2020; 3)|2021; 4) 4040.

Kommenmapud. Ilpu guicKpeTHOM BBIITyCKe
VC(q) = MC(1) + MC(2) + ...+ MC(q) =2(1+2+ ...+ q) = q(qg + 1).

3uaunt, AVC(q) = q + 1.
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3amanue 3

5 BOIIPOCOB, B K&)KIOM 13 KOTOPBIX CpeJJ UeThIpeX BapMaHTOB HY>KHO BBIOPATh BCE Bep-
Hble. [[paBMIIBHBIM OTBETOM CUMTAETCS ITOJTHOE COBIIAJIeHIIe BHIOPAHHOTO MHOKECTBA Ba-
PUaHTOB ¢ KJI0UOM. [IpaBUIIBHEBIN OTBET IIPMHOCUT 5 OAJIIIOB.

3.1. Yro me sBNsIETCS IPON3BOMHBIM BUHAHCOBHIM MHCTPYMEHTOM (IepPUBATIBOM)?

1) omImoH; 2) dopsapg; 3) dbrouepc; 4)| rocymapcTBeHHast OOIMTALINA.

3.2. PaccMOTpMM coBepIIIeHHO KOHKYPEHTHBII PHIHOK ¢ GYHKIMAMI CIIPOCA I IPeIIosKe-
HIISI COOTBETCTBEHHO ¢y = 90 — p u g5 = p/2. Buennnx sdpdexron Her. Ha prirke BBogUTCS
ITOTOBAPHBIN HAJOT 110 cTaBke ¢ € (0;90). UTo 13 mepeuncieHHOTO BEPHO?

1) | OG11tecTBEHHOE (IATOCOCTOSTHITE COKPATIUTCS;

2) | IIpu craBke Hayora t > 45 BBIIYCK COKpaTnUTCs Oojiee ueM B [IBa pasa;

3) | Hamorosoe 6pems mmoTpebureseit 6yaer MeHbIle GpeMeHU IIPOU3BOIUTENENL;

4) Pacxonmsl moTpebuTeNel MOTYT YBEIMUUTHCH.

KommeHnmaput. O61ecTBeHHOE 0J1ar0COCTOSTHIE IIPY BBEIEHNI KOCBEHHBIX HAJIOTOB BCe-
I71a COKpalaercs (IIpy HaJore He COBEPIIAIOTCSI HEKOTOPhIe B3aMIMOBBITOJHbIE CIIEJIKII), TAK
uyTo oTBeT 1 BepeH. HecioKHO HAlITH, UTO PaBHOBECHBIN BBHIMYCK KaK (PYHKIUS OT CTAaBKI
Hasiora OymeT paBeH ¢(t) = (90 — t)/3, mpu t > 45 q(t) < 15, a q(0) = 30, 3HAUUT, OTBET 2
BepeH. Hanmorosoe 6pems nmorpebuteneir 6ymer pasuo Ty = q(pg — po) = q(90 — q — 60) =
q(30 - q), Tie ¢ — HOBBIIT paBHOBECHBII BBITYCK. HamoroBoe 6pems mpousBoauTeNei paBHO
T = q(po — ps) = q(60 — 2q). Ty = T,/2, oTBeT 3 BepeH. 3aMeTUM, UTO CIIPOC B IIEPBOHAUAIIb-
HOIT ToukKe (pg = 60) aIacTUyeH, a IOTOMY YBelIMUeHNe 1[eHbl BefeT K HaJeHNI0 PaCX0I0B
norpebureneit. [Ipy BBegeHUM Hayora IeHa IIOTpeOUTeN pacTeT, a 3HAUNUT PACXOABI I10-
TpebuTesel JOJLKHBI Oy YT yIIacTh, OTBET 4 HeBEpEH.

3.3. Kaxoit Buja MokeT umethb KIIB cTpansl, eciim B ciydyae BbIXOJa Ha MUPOBOM PBIHOK
B KaueCTBe MaJIOil OTKPbITOI 3koHOMUKU ee KTB (kpuBast TOproBbIX BO3MOKHOCTEN) OIIpe-
nensieTcd Kak y = 40 - 2x? Cunraiite, UTO Me>KAyHapOIHAS TOPTOBJII aOCOIIOTHO CBOOOIHA,
T. €. IPOMCXOAUT Oe3 TaMOKeHHBIX IOLILINH, U3/Iep>KeK Ha TPAHCIIOPTUPOBKY U T. [I.

1) y = 48 - 4x; 2)|y =40 - 4x; 3)|y=20-x; 4)y =16 - x.

Kommenmapuu. KTB nexut ae Hoke KIIB, n mpu aTOM 1Be KpUBBIe TOJDKHBI MMETh XOTS
ObI OMHY OOIIYIO TOUKY (3Ta TOUKA COOTBETCTBYET OTCYTCTBUIO OOMeEHA).

3.4. O6nuramum bupm A 1 B MMeIOT OMHAKOBBII ITOTOKUTETbHBI HOMIHAT; OOIMTaIIAs
bupMbI A MMeeT CPOK moraiieHus uepes rox, Gupmel B — uepes 2 roma 0T JaHHOTO MOMEH-
ta. O6muraims pupmel B Takke npenycMaTpuBaeT BRIILIATY KYIIOHHOTO JOXOMa B pasMepe
10 % oT HOMIHAJA B KOHIIE KaXXA0ro 13 ABYX romoB. CTaBKa QUCKOHTUPOBAHUS (B JOJISIX)
paBHa r. O6o3HauuMm 3a P4 u Pg nieHs! o0amraiumit. YTo 13 mepeuncieHHOro BepHO?

1) P4 < Pg, Tak Kak cyMMa BBIILIAT 10 oOuranun B 6osblire;

2)| P4 > Pg mpu TOCTAaTOUHO BBICOKMX 3HAUEHUSIX 1

PernoHanbHbIn 3Tan, 11 Knacc 4 MNepsbin Typ. TecT.
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3) ecnu r > 0,2, T0 Py > Ppg;

4)| ecnu Py > Pg,T0 1 > 0,2.

Kommenmapud. llena obnuranum paBHa QUCKOHTMPOBAHHOMY IIOTOKY ILJIATEXeN 110 Hell.
O603HaunB HOMMHAJ 3a N, MOJIyyaeM, UTo

N 0,IN 0,IN+N

; Pgp = + .
1+r B 147 (1+71)2

Xots obauraiusa B mIaTuT OOIOJHUTENBHBIN KYyIIOHHBIN TOXO/, BbIIJIATa HOMIHAJA
OTCpOUeHa BO BpeMEeHI; C YUeTOM BpeMeHHOI CTOMMOCTH JeHeT, HeOUeBUIHO, KaKast 00JIu-

1,1N
ranus qoJbKHa cTouTh 6osbine. meem (1+r)Py = N, (1+7)Pg = 0,1N + T [Ipu GonbIrimx

5

r claraeMoe CKOJIb YTOMHO Majio, un moaromy (1 + r)P4 > (1 + r)Pg, T0o ectb P4 > Pp.

+r
3HauUT, OTBET 2 BEpPEH, a OTBET 1 — HeT.
1 0,1 1,1

1+r g 1+r " (1+r)2’
Korga r > 2/9. 3HauuT, oTBeT 3 HeBepeH (mpu cTaBKax r € (2/10;2/9) P4 < Pg), a 4 — BepeH.

Perag HepaBeHCTBO rosyyaeM, yto P4 > Pg TOTAa U TOJBKO TOT[A,

3.5. Ise bupMsI, IpOM3BOAAILIIE OAMH U TOT XKe TOBAP, PEIIIIN 00beIMHNTLCA. M3BecT-
HO, UTO /10 CMAHMsA GyHKIUA u3nepxkek GupMer 1 3amasanack ypasaeruem TCq(qq) = ¢4,

, ecnn qo = 0;

a usaep>xku pupmel 2 umenu Bug 1 Cy(qs) =
6qo +49, ecnu gy > 0.

O603HaunMM BBINYCK OOBeqUHEHHO KoMmauHuu 3a Q. UTo u3 mepeumcaeHHOTO BEPHO

o dyukiuu usnepxek TC(Q) o6bequHeHHOI GUPMBI?

1)| TC(Q) < Q? mnst m060ro Q > 0; 2) TC(5) = 70;

3)| TC(20) = 160; 4)| TC(Q) < 10Q must ro6oro Q > 0.

Kommenmaputi. O6bpenuuennas ¢dupma OymeT pacrpeleliaTh BBIIIYCK MEXOY 3aBOJaMMU
IIepBOII ¥ BTOPOI PUPMBI Tak, UTOOBI M3AEepKKU ObLIM MuHMMaIbHbL 3HaueHme 1 C(Q)
00 BeIHEHHOT (pUPMBI paBHO MUHVMAJIBHBIM M3JIep>KKaM IIPOM3BOCTBA BBIITyCKa Q.

ITockonpKy 0OBeqUHEHHAS (pMpMa BCera MOKeT IIPOM3BECT BeCh BBIITYCK Ha IIEPBOM
saBome, umeeM TC(Q) < TC1(Q) + TC,(0) = Q2. 3uauurt, oTBer 1 BepeH, a OTBET 2 — HeT.
Ecnu o6benuuenHas pupma BbIOUpaer go > 0 (OTKpbIBaeT BTOPOIL 3aBOJ), TO 33/1aua MUHM-
Mu3auuu OyaeT BhIMIAAETh Kak (Q — qz)2 +6qo +49 — min, oTkyga q5 = Q - 3 (mpu Q < 3
SICHO, UTO OTKPBIBATh BTOPOI 3aBOJ HE CTOUT, Be[lb TOJIBKO M3EPKKIU HA €r0 OTKPBITHE —
49 — Gorplire, yeM BCe U3AEPKKM Ha IIPOU3BOACTBO () Ha mepBOM 3aBofe). V3nep:kku mpu
9TOM OyIyT paBHBI 32 4 6(Q — 3) +49 = 6Q + 40. Eciin >xe He OTKpBIBATh BTOPOII 3aBOJ,
u3mepKKM OyayT paBHbI Q2. 3HAUNT, OTKPHIBATH BTOPOIT 3aBOJ cirexyer mpu 6Q + 40 < Q2
TO ecTb Q > 10. [Iomygaem, uto

02, Q < 10;

1@ = 60 +40, O > 10.

3HaqMT, oTBeT 3 BEPCEH. OTBer 4 Takxe BE€pPEH, B UEM JIETKO Y6€IU/ITBCH, HaIlpmMeEp, ITIOCTPOUB

rpadux TC(Q):
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3amanue 4

5 BOIIPOCOB C OTKPBITBIM OTBETOM. [IpaBUIIBHBI OTBET IPMHOCKT 7 6AJIIOB.

KommeHmapud. B aToit uacTu ciieiyeT 3aCUMTHIBATH BCE IIPABUJIbHBIE 10 CMBICIY OTBETHI,
B TOM YIICJIE OTBETHI C COOTBETCTBYIOILMMI IIpeAJIOraMIl U e AMHILIaMU n3MepeHud. Hanpu-
Mep, B BOIIpoce 4.2 Hy>KHO Hapaay C OTBETOM «64» 3aCUMTBIBATL OTBETHI «HA 64», «64 %»,
«Ha 64 %», a B Boripoce 4.3 — oTBeThI «0,25» 1 «—1/4».

4.1. Usnaugansro cipoc Ha «Jlexaperso Nel» ommchIBasics ypasHeHneM gy = 100 - p. Iocie
Havayia MaHJeMUY B TOpOJe MPOILIY CIYXM, UTO 3TOT IIpernapaT IIoMoraeT O0pOThCs ¢ BU-
pycoM HOBOTO THIIa, ITOCJIE YEeTrOo CIIPOC Ha JaHHBIN IIpernapar BbIpoc 10 qg = 200 - p, raoe
p — lleHa 3a OHY IIauKy IpemapaTa, ¢ — JHEBHOI 00beM CIIpoca Ha mperapar (B IaukKax).
[IpenmoskeHue onmchiBaeTcss PyHKIMEN ¢ = p, OHO He IIOMEHsIOCh. Mapus roposa crana
OIIacaThCs, UTO B CJIOKMBIIIEVICI CUTYaIlUM JIEKAPCTBO CTaHET HEJOCTYITHO AJI IIMPOKIX
Macc HaceJeHNd, B CBA3M C UeM 3allpeTiia IIOBBIIIATh 1IeHYy Ha IIperapaT II0 CpaBHEHUIO
C paBHOBeCHOI LeHOo o maHpemun. OqHAKO maHHAs Mepa IIpuBesia K BO3HUKHOBEHUIO
neduimTa npemnapara. Yemy paBeH pasMep 3Toro gedumura B maykax?

Omeem: 100.
Kommenmaput. VsnauanpHo 1eHa ObL1a paBHa 50 (100 — p = p), mpy HOBOI GyHKIUK

CIIpoca BeJIMUYMHA CIIpoca Inpu 3Tou 1eHe pasHa 200 — 50 = 150; BenuumHa IIpeajIoKeHUd
paBHa 50. 3HaunT, nedpuimt paseH 150 — 50 = 100.

42.B ropoge N pacriosiaraeTcs e JMHCTBEHHBII TeaTp, 3pUTEJIBHBIN 3aJ1 KOTOPOTO CIIOCO-
6eH BmecTtuTh 400 yeaoBeK. VI3HAUAIBHO CIIPOC Ha TeaTpajbHbIe IIPENCTABICHUS OIIICHI-
BaJICSI ypaBHeHUEM ¢, = 900 — p, TIe ¢ — KOJIMUECTBO IPOIaHHBIX OUJIETOB, p — LieHa Oulie-
Ta. B yCIIOBUAX IMaHaeMuUM TeaTpy paspelian paboTaTh TONBKO IIPY 3aII0JTHEHHOCTM 3aJIa
He 6osiee ueM Ha 50 %. Kpome Toro, B CBSI31 ¢ IaHAEeMMel CIIPOC >KUTeNell Ha TeaTpalbHbIe
IIpeaCcTaBlIeHNA CHU3NWICA 00 g = 360 — p. TeaTp MakcuMuM3upyeT BBIpyUuKy. Ha ckoibko
IIPOLIEHTOB TeaTPy ClaeAyeT CHUSUTD ILIeHYy B YCIOBUAX ITAHAEMUN 110 CPAaBHEHUIO C CUTYa-
yey oo naugeMmmn’?

Omeem: Ha 64 %.
Kommenmapud. [lo mangeMun onTuMaibHOE KOJIMYECTBO ObLIO paBHO 400, TaK KakK TeaTp

MaKcMU3upyeT BRIpYukKy TRy = (900 — g)q Ha otpeske [0;400]; onTuManbHas IleHa paBHS-
nachk 500. B ycmoBusax nangemun ¢upma O6ymer makcumusuposatb TRy = (360 — q)g Ha oT-
peske [0; 200]. OnTuManbHBIM KoTuuecTBOM Oy et 180, onTuMatbHasd lieHa ToxXe paBHa 180.
3HauuT, CHUSUTH LIeHy HYXHO Ha (500 — 180)/500 = 64 %.
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4.3. B mamnoit OTKPBITOJ 3KOHOMUKE CIIPOC U IPEeUIOKEHNE HAa PbIHKE HEKOTOPOTO TOBapa
OIIpeneNaroTca Kak qg = 60-pu q; = 0,5p. Muposas niena paBHa 20 11.e.; KpOMe TOT0, B CTpaHe
BBeJI€HA II0TOBapHad MMIIOPTHad IIOLJIMHA B pa3Mepe 4 [.e. ¢ KaXI0J BBO3VIMOIL B CTPaHy
eQMHUIIBI TOBapa. YeMy paBHA B CIIOKUBILUXCS YCIOBUSX TOUEUHAs 3JIACTUUHOCTH 00BeMa
umMIopra o nouutrHe? (B oTBeTe yKakuTe caMy 3JaCTUYHOCTD, 4 He €e MOAYJIb.)

Omsem: -0,25.
Kommenmapud. Ilpu uMmiopTHOI DOULINHE  IIeHa JI BHYTPEHHIX ITOTpedbuTesei Oymer

20+1t,a 06beM uMnopra Oyer paBeH q4(20+1)—q4(20+1t) = 30—1,5t. ToueuHast 3TaCTUYHOCTH
aToi1 GyHKUUM B TOUKe ¢t = 4 paBHa —1,5¢/(30 — 1,5¢) = -1/4.

4.4. Hexas hupma ucrons3yer B IIpOM3BOLACTBE TOIBLKO TPy . PMpMa Ipogaer Topap Ha co-
BEpILIEHHO KOHKYPEHTHOM pBIHKe 110 IieHe 20; IIPOM3BOACTBeHHAA PYHKIMA PUPMBI IMeeT
Bun Q = L. Ha peiake Tpyma ¢upma sBisfeTcss MOHOIICOHUCTOM. TPy IpeaaraloT gBe
TPYIIIBI paOOTHMKOB — MY>KUMHBI U >KeHIIMHEI. [IpeioskeHre Tpyxa My>KUIMH MMeeT BT
L = w, a mpegioskeHne Tpyaa KeHIUUH — Bup Ly = 8 + w. Vi3HauanpHO pupma HazHagaeT
PasHYI0 3apIUIATy IJIA MY KUMH U )KeHINMH. Ha CKOJIbKO IIPOLIEHTOB yMEHBIINTCS 3apIlaTa
MY>KYJH, €CJIV TOCYyAapCTBO 3aIIPETUT AMCKPUMIHAIINIO 1 00SKeT IIaTUTh BceM paboTHI-
KaM OJVHAKOBYIO 3apILIATy?

Omeem: na 20 %.
KommeHmaput. Y io6Hee Bcero MakCMMU3VPOBATH MIPUOBLIL HEITOCPEICTBEHHO 10 3apIlia-

Te. Hp]/[ BO3MOKHOCTII OUICKPUMIMUHAIVITL (bMpMa MAaKCUMU3UPYET BEIINUITHY
20(L1 + Lz) - Wq- L1 - Wsz = (20 - Wl)Ll + (20 - Wz)Lz = (20 - ’W1)’W1 + (20 - Wz)(g + Wz),

rae wq M wy — 3apIUIaThl MY>KUYMH U >KEHINVH COOTBEeTCTBeHHO. Kakmoe M3 ciraraemMbIX
3amaer mapaboiry, BeplIMHA HaXOMMUTCI IIOCepefMHe MeXAy KOpHIMM, OTKyma wi = 10,
wy = 6. Eciiut 3anpetuts auckpuMmmHanmio, pupma 6ymer MaKCUMU3UPOBATh BEJIMUNHY

(20 - w)w + (20 - w)(8 + w) = (20 — w)(8 + 2w),

oTKyma w* = 8. 3HaumnT, 3apruiata My>KunH cHusurcs Ha 20 %. B manHom npumepe pupma
OTUCKPVIMIHIPYET KEHIIH He 13-3a TOT'0, YTO OHY MeHee IIPOM3BOAUTEIbHEIL, a 113-3a TOTO,
UTO 3JIACTMYHOCTD MX IIPEIJIOKEHNA TPyda 110 3apIjiaTe MeHbIIIE.

4.5. llenTpanbHblii GaHK IOKyIaeT y KOMMePUecKIX GaHKOB 06aurarmm Ha cyMmy 300 1.e.;
IIOJTyUeHHBIEe OT 3TO OIlepaLy JeHbI'Y OAHKY ITOJTHOCTHIO BBIAAIOT B KpeANT. B akoHOMIIKE
HeT HAJIMUHBIX JIeHeT, HopMa 00s3aTeIbHBIX pe3epBoB paBHA 10 %, a HOpMa M30BITOUHBIX
pe3epBoB — 5 %. Ha CKOJIBKO [.e. BEIpACTET B pe3yJibTaTe JeHeXHasd Macca?

Omeem: 2000.
Kommenmapui. baHKOBCKUII MYJIBTUILUIMKATOpP paBeH

, Toe rr — HOopMa 00s13aTelb-
.

HBIX PE3EPBOB, a er — HOpMa U30bITOUHBIX PE3EPBOB. SHAUNT, IeHEKHAS MACCA YBETMUUTCS
Ha 300/(0,1 + 0,05) = 2000 m.e.
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